Solutions des jeux bulletin 2023
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9 Lac franco-suisse—
Ouest Est Midi

10 Calculasse—Note au
conditionnel

CLAVIER TELEPHONE

Sur le clavier de votre téléphone portable, les touches compor-
tent des chiffres et des lettres.

Quelles capitales se cachent sous les codes suivants :

En Europe : Londres
En Amérique du Sud : Mexico
En Asie : New Dehli

HORIZONTAL

1 Bois blanc pour ca-
geots

2 Sud Est—Symbole
du chrome

Chemin de halage

3 On les aime grillées |
hiver

4 Arbre a faines—Mon
féminin

5 En ville—Colére du
passe—

Sac vers la gauche

6 les fétes du 31

7 Singe capucin—CEuf
brouillé

8 Précaution—Lettres
mélangées d’un fou

9 Grandes et longues
maisons

10 Bois pour des
pioches—Saint qui
baptisa Clovis

CALCUL MENTAL
(2+2)-(2+2)=0 (2+2):(2+2)=1 (2:2)+(2:2)=2
(2x2)+2-2=4 (2:2)+2+2=5 (2x2x2)-2=6

(3x3)-3-3=3
(3+3)+(3:3)=7

((3x3)+3)):3=4
(3x3)-(3:3)=8

(3+3)-(3:3)=5
(3x3)-(3-3)=9

(2+2+2):2=3

(3+3):(3:3)=6
(3x3)+(3:3)=10




